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Θεσσαλονίκη, 7 Δεκεμβρίου 2010 

 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 
Ενημερωτική εκδήλωση με θέμα «Υποστήριξη της Εξωστρέφειας των Επιχειρήσεων από το 
Shop in Shop του ΣΕΒΕ που φιλοξενείται από την Ειδική Γραμματεία 
Ανταγωνιστικότητας του Υπουργείου Περιφερειακής Ανάπτυξης & 
Aνταγωνιστικότητας»,  οργανώνει ο Σύνδεσμος Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος (ΣΕΒΕ) σε 
συνεργασία με την Ειδική Γραμματεία για την Ανταγωνιστικότητα και τον Πανελλήνιο Σύνδεσμο 
Βιομηχάνων Βιοτεχνών Παραγωγής Ηλεκτρολογικού Υλικού, την Τετάρτη, 8 Δεκεμβρίου 
2010 και ώρα 18:30, στην Αθήνα, Αμφιθέατρο του Υπουργείου Περιφερειακής 
Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας,  Μεσογείων 119. 
 
Η εκδήλωση έχει ως στόχο την ενημέρωση των επιχειρήσεων του κλάδου σχετικά με 
δυνατότητες στήριξης της εξαγωγικής τους δραστηριότητας και οργανώνεται με την ευκαιρία 
της έναρξης της λειτουργίας του Shop in Shop, του Συνδέσμου Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος 
που φιλοξενείται από την Ειδική Γραμματεία για την Ανταγωνιστικότητα, στο πλαίσιο του 
χρηματοδοτούμενου έργου EL0053 από τον ΕΟΧ με τίτλο «Shop In Shop στη δημόσια 
διοίκηση για την εξυπηρέτηση του επαγγελματία».  
 
Το Shop in Shop στοχεύει στη διευκόλυνση των επαγγελματιών κατά την επιχειρηματική τους 
δραστηριότητα και ήδη έχει εξυπηρετήσει πάνω από 150 επιχειρηματίες στην Αθήνα.  Η 
συγκεκριμένη εκδήλωση, αφορά κυρίως τις επιχειρήσεις του κλάδου παραγωγής 
ηλεκτρολογικού υλικού με προοπτική να επαναληφθεί και με άλλους κλάδους δραστηριότητας 
προκειμένου να υποστηριχθεί η εξωστρέφεια των ελληνικών επιχειρήσεων.   
 
Στην εκδήλωση έχουν προσκληθεί, ο Υπουργός Περιφερειακής Ανάπτυξης & 
Ανταγωνιστικότητας, κος Χρυσοχοϊδης, ο Γενικός Γραμματέας Βιομηχανίας κος Φούρλας, ο 
Γενικός Γραμματέας Επενδύσεων & Ανάπτυξης, κος Πετράκος και ο Ειδικός Γραμματέας για την 
Ανταγωνιστικότητα, κος Πατεράκης.   
 

Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα 
 
 

 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ 
ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Το έργο χρηματοδοτείται από το Χρηματοδοτικό Μηχανισμό του  
ΕOX (50%) και από το Εθνικό Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων  
(50%). 

XΜ ΕΟΧ 2004-2009 

 
Για δηλώσεις συμμετοχής καθώς και για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με 

το SIS Αθηνών, τηλ. 210 7458614 & 7458619 email: sisathens-seve@mou.gr 
 
 
 
 
 

 
 


